



我国第三艘航空母舰下水

命名为“中国人民解放军海军福建舰”，舷号“18”

新华社上海6月17日电 (记者黎云 梅常伟)我国第三艘航空母舰下水命名仪式17日上午在中国船舶集团有限公司江南造船厂举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮出席仪式。

11时许,下水命名仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起。许其亮向接舰部队主官授予命名证书,与军地领导共同为我国第三艘航空母舰下水剪彩。随后进行掷瓶礼,香槟酒瓶撞击舰艏碎裂,

舰船鸣响汽笛,船坞坞门打开,航空母舰缓缓移出船坞,停靠码头。下水命名仪式在中国人民解放军军歌声中结束。

经中央军委批准,我国第三艘航空母舰命名为“中国人民解放军

海军福建舰”,舷号为“18”。福建舰是我国完全自主设计建造的首艘弹射型航空母舰,采用平直通长飞行甲板,配置电磁弹射和阻拦装置,满载排水量8万余吨。该舰下水后,将按计划开展系泊试验和航

行试验。

海军和中国船舶集团有限公司领导董军、袁华智、雷凡培、杨金成,以及军地有关部门领导、舰艇科研生产单位的干部职工和部队官兵代表参加仪式。

民生直通车

我国采取4方面措施强化困难群众就业帮扶

1 强化困难人员就业援助

健全就业援助制度,畅通线上线下失业登记渠道,及时将就业困难人员纳入援助范围。开展就业援助月等专项活动,提供一对一精准服务。对通过市场渠道难以就业的,运用公益性岗位兜底安置。

2 强化困难毕业生重点帮扶

坚持把脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及有残疾的、较长时间未就业的高校毕业生作为重点帮扶对象,实施一人一档、一人一策专项服务,优先推荐岗位,优先组织见习,同等条件下优先录用,多措并举促进高校毕业生就业。

3 强化脱贫人口稳岗就业

深化东西部劳务协作,大力培育劳务品牌,积极拓宽脱贫人口务工渠道,为脱贫劳动力提供更多的就地就近就业机会。健全就业服务、技能培训、权益维护“三位一体”工作机制,促进脱贫人口就业增收。

4 强化困难群体统筹就业

全面落实残疾人按比例就业制度,加强大龄劳动者就业帮扶和权益维护,扎实做好长江流域重点水域退捕渔民安置保障工作等,确保困难群众就业有出路、生活有保障。

国家
医保局

2022年一季度 资助6933万人参保

据新华社北京6月17日电 (记者彭韵佳)国家医保局副局长陈金甫在17日举行的国务院政策例行吹风会上说,今年一季度,已经资助6933万人参加基本医保。

为化解困难群众发生在医保领域的返贫致贫风险,医保部门对低保、特困等困难人群实施三重保障“安全网”,包括基本医疗保险、大病保险和医疗救助,目前参保覆盖率达到99%以上。国家医保局将继续分类资助困难群众参保,对特困人员进

行全额资助。

为做好特殊困难群众医保经办服务,国家医保局引导医保经办机构推进高频次服务项目“跨省通办”,对一些慢病患者用药实行“长处方”报销,按规定做好“互联网+”医疗服务的医保支付。对因疫情影响到参保人员报销的情况,按照规定进行事后补报。

此外,国家医保局加快推进跨省异地就医直接结算,截至5月底已经惠及3479万人次,进一步减轻群众负担。

据新华社北京6月17日电 (记者姜琳)人力资源和社会保障部副部长李忠17日在国务院政策例行吹风会上表示,在对参保失业人员发放失业保险金、一次性生活补助等常规性保生活待遇的基础上,今年我国继续实施失业保险保障扩围政策。

1至5月,已经向560多万参保失业人员发放各类失业保险待遇334亿元。

据李忠介绍,常规性保生活政策共三项,包括对参保满1年且非因本人意愿中断就业的失业人员,发

1至5月我国已发放 各类失业保险待遇334亿元

放失业保险金;对领金期满且距法定退休年龄不足1年的大龄失业人员,继续发放失业保险金至法定退休年龄;对参保满1年的失业农民工,发放一次性生活补助。

阶段性扩围政策有两项,包括对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员、不符合领取失业保险金条件的参保失业人员,发放失业补助金;对参保不满1年的失业农民工,发放临时生活补助。

符合条件的失业人员可以登录

国家社会保险公共服务平台网站或者各地人社部门的网站申领,也可以在手机上通过电子社保卡、掌上12333等渠道进行申领。

“为了让失业人员更快捷地领到相关待遇,人社部门全面推广‘免跑即领、免申即领、免证即领’的新模式,全面取消证明材料、申领时限、捆绑条件和附加义务,允许通过后台数据比对等,先发放失业保险待遇后办理失业登记,最大限度减材料、优流程。”李忠说。

国家网信办向社会公开征求意见 拟加强互联网跟帖评论服务管理

新华社北京6月17日电 国家互联网信息办公室17日公布《互联网跟帖评论服务管理规定(修订草案征求意见稿)》,向社会公开征求意见。征求意见稿规定,跟帖评论服务提供者应当严格落实跟帖评论服务管理主体责任,依法履行对注册用户进行真实身份信息认证、建立健全用户个人信息保护制度、建立健全信息安全管理等义务。

征求意见稿明确,跟帖评论服务是指互联网站、应用程序以及其他具有舆论属性或社会动员能力的网站平台,以发帖、回复、留言、“弹幕”等方式,为用户提供文字、符号、表情、图片、音视频等信息的服务。

征求意见稿提出,跟帖评论服务提供者应当建立用户分级管理制度,对用户的跟帖评论行为开展信用评估,根据信用等级确定服务范围及功能,对严重失信的用户应列入黑名单,停止对列入黑名单的用户提供服务,并禁止其通过重新注册等方式开设账号使用跟帖评论服务。

此外,还规定跟帖评论服务提供者、跟帖评论服务使用者和公众账号生产运营者不得通过发布、删除、推荐跟帖评论信息以及其他干预跟帖评论信息呈现的手段侵害他人合法权益或者谋取非法利益。不得利用软件、雇佣商业机构及人员等方式散布信息,恶意干扰跟帖评论正常秩序,误导公众舆论。

我国建成全球最大疾病和 健康危险因素监测网络

据新华社北京6月17日电 (记者顾天成 董瑞丰)记者17日从国家卫生健康委新闻发布会上了解到,党的十八大以来,我国已建成全球最大疾病和健康危险因素监测网络,重大疾病防控水平提高明显,多种“疫苗可预防传染病”降至历史最低水平,艾滋病病死率、结核病发病率显著下降。

新时期卫生与健康工作方针提出坚持“预防为主”,多举措完善疾病预防控制体系。十年来,我国重大疾病防控水平不断提高。

接种疫苗是预防控制传染病的有效手段,我国免疫规划事业成效显著、影响广泛。当前,我国中央财政每年投入超40亿元免费向居民提供免疫规划疫苗,可预防的传染病已达到15种。

目前,我国适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率保持在90%以上,多种“疫苗可预防传染病”已降至历史最低水平。此外,针对糖尿病等重大慢性病的综合防治工作也取得成效。

过去十年,我国累计建成488个国家级慢性病综合防控示范区。在慢性病的早防早筛早诊治方面,依托国家重大公共卫生项目,目前每年向400多万高发地区居民提供癌症、心脑血管疾病等早期筛查干预惠民服务,提高愈后和生存治疗水平。

我国夏粮主产区小麦 收获过九成



6月17日,在河北省石家庄晋州市周家庄乡的小麦田里,农民在打包回收小麦秸秆。

农业农村部6月17日发布的小麦机收进度显示,全国已收获小麦面积2.75亿亩,收获进度过九成。

新华社发

当前疫情形势如何 如何保障大学生就业?

——国务院联防联控机制回应社会关切热点

目前,全国疫情形势总体平稳,但局部地区疫情仍有波动。当前全国整体疫情形势如何?校园招聘能否办,怎么办?国务院联防联控机制17日举行新闻发布会,对社会关切热点做出集中回应。

当前全国整体疫情形势如何?

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,近一周,全球疫情出现反弹,我国疫情形势整体保持平稳,但个别地方疫情扩散风险依然存在,仍然不能有丝毫松懈。

“北京近一周持续发现感染者,与酒吧中人员聚集有关,波及市内多个区,近两日感染者均来自隔离观察人员,扩散风险有所降低。”国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华说,仍需通过严密流调和重点地区重点行业核酸筛查排除风险,防控工作不能松懈。

上海近期持续报告零星的非管控人员感染,个别区域存在隐

匿社区传播风险。内蒙古二连浩特、赤峰疫情整体呈下降趋势,但仍有关重点人群和来源不明的感染者,局部地区存在社区传播扩散风险。吉林通化、白山市出现来源不明的社会面感染者,存在一定的社区传播风险。

贺青华表示,全国层面疫情防控压力持续存在,国务院联防联控机制将坚持“外防输入,内防反弹”的总策略和“动态清零”总方针不动摇,积极指导各地加强科学防控,精准施策,高效处置,突出重点环节和重点场所的疫情防控,采取更加有针对性的措施,尽快控制局部聚集性疫情。

校园招聘能否办,怎么办?

教育部体育卫生与艺术教育司副司长、一级巡视员刘培俊说,原则上,高校所在城市连续7天及以上社会面无新发疫情,可组织校园招聘活动。

刘培俊介绍,近日,国务院联防联控机制向各地发出通知,优化调整“校园招聘疫情防控支持政策”,鼓励供需双方合作,高校要按当地疫情防控政策要求精准制定校园招聘活动疫情防控方案,主动邀请符合条件的用人单位进校园开展专场招聘活动;用人单位要加强与高校的沟通,积极按要求参加校园招聘活动。

同时,国务院联防联控机制要求,各地联防联控机制和有关部门统筹指导本地区高校精准研制校园招聘活动的疫情防控工作方案,支持学校安全有序组织校园招聘活动,统筹解决校园招聘活动中出现的疫情风险、突出问题和实际困难。

关于如何更好发挥校园招聘的主渠道作用,教育部高校学生司副司长吴爱华说:“教育系统和高校要创造条件,千方百计把用人单位‘请进来’。”吴爱华说,教育部提出了“万企进校园计划”。

(据新华社北京6月17日电 记者宋晨 田晓航)



日前,朝阳区朝阳无限社区居民在参加核酸筛查。北京市朝阳区自6月13日起,连续开展三天区域全员核酸检测筛查。新华社记者 李欣 摄